

SECRETARIA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL

INSTITUTO MEXICANO DE INVESTIGACIÓN EN PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES (IMIPAS, ANTES INAPESCA) RELACIÓN DE GASTOS DE LA OPERACIÓN

DETALLE DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL SERVIDOR PUBLICO COMISIONADO: MAGDA ROSALIA TORRES HERRERA

OBJETO DE LA COMISIÓN:

PREPARACION DE MATERIAL MICROBIIOLOGICO PARA MUESTREO DE AGUA Y MUSCULO DE PESCADO DE LA PRESA AGUAMILPA, MUESTREADO EN EL MES DE OCTUBRE

PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS:

Se anexa informe de Comisión

EVALUACIÓN

Comprobación de Comision Oficio Número :RJL-IMIPAS-BB-61-2024 FOLIO COMPROBACION SMAF.WEB:RJL-IMIPAS-BB-61-2024/29602 FECHA CIERRE COMPROBACION SMAF.WEB :04-11-2024

DOCUMENTOS DE COMPROBACIÓN

() Programa de Trabajo () Acta Circunstanciada () Diploma o Constancia de Participación (X) Otros

NUM	LUGAR DE LA COMISIÓN	PERIODO DE LA COMISIÓN	CUOTA DIARIA	DIAS	IMPORTE OTORGADO
1	INSTITUTO NACIONAL DE MEXICO, CAMPUS BAHÍA DE BANDERAS	21-10-2024 al 25-10-2024	\$0.00	4.5	\$0.00
PEAJE					\$0.00
EFECTIVO TOTAL OTORGADO:					\$0.00
RECIBI EN EFECTIVO LA CANTIDAD DE:					
\$0.00	CERO 00/100 M.N.				

RELACIÓN DE GASTOS

DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS CON DOCUMENTACIÓN CON REQUISITOS FISCALES

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES		
00-00-0000	NA	\$0.00	NA		
TOTAL \$0.00					

DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS CON DOCUMENTACIÓN SIN REQUISITOS FISCALES

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES		
00-00-0000	NA	\$0.00	NA		
TOTAL \$0.00					

REINTEGRO EFECTUADO

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES		
00-00-0000	NA	\$0.00	NA		
TOTAL \$0.00					

SUMA TOTAL DE COMPROBACIÓN

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES
04-11-2024	TOTAL COMPROBADO	\$0.00	

CERTIFICADO DE TRANSITO

CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD DEL: OBSERVACIONES: CIUDAD O LOCALIDAD:

AL

SELLO

CERTIFICA NOMBRE, FIRMA Y PUESTO

INAPESCA 2024

GENERADO VIA WEB POR HTTPS://SMAF.IMIPAS.GOB.MX/SMAF/INDEX.ASPX

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE DOCUMENTO SON VERIDICOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICAN EN CASO CONTRARIO.

INFORMA Y ENTREGA

MAGDA ROSALIA TORRES HERRERA COMISIONADO

M. en C. José Alberto Rodríguez Preciado

Jefe de Centro de CRIP Bahía de Banderas

PRESENTE

Por medio de este conducto me permito informarle sobre la comisión realizada en los días del 21 al 25 Octubre del año en curso cuyo oficio de comisión es RJL/Imipas/BB/61/2024, donde se acudió al Instituto Tecnológico Nacional de México, campus Bahía de Banderas ubicado en la localidad de La Cruz de Huanacaxtle Nayarit, con el objetivo de preparar el material necesario para realizar los análisis microbiológicos al proyecto "Calidad microbiológica (c. totales y c. fecales) tanto del agua como del músculo de carne de la especie *Oreocromis nilaticus* en la presa de Aguamilpa, Nayarit. Parte II" correspondientes a las muestras del mes de septiembre del año en curso. Se anexa cuadro ilustrativo de fotos.





Sin más que agregar, quedo muy atentamente...

Ing. Magda Rosalía Torres Herrera

Investigador asociado "C"